

ERRATA Nº 01/2025
RETIFICA O EDITAL Nº 01/2025

A Coordenação do Programa de Residência Médica do Hospital de Caridade São Vicente de Paulo, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2025, referente ao processo seletivo de vagas remanescentes para o ano de 2025.

No item “3. Das vagas do processo seletivo”, onde se lia:

Programa de Residência Médica	Duração	Vagas	Parecer CNRM	Bolsa Auxílio	Acesso	Etapas de Provas
Cardiologia	2 anos	2	439-2023	R\$ 4.106,09	Pré-requisito Clínica Médica	*PO+AC
Oncologia Clínica	3 anos	1	896-2024	R\$ 4.106,09	Pré-requisito Clínica Médica	*PO+AC

Leia-se:

Programa de Residência Médica	Duração	Vagas	Parecer CNRM	Bolsa Auxílio	Acesso	Etapas de Provas
Cardiologia	2 anos	3	439-2023	R\$ 4.106,09	Pré-requisito Clínica Médica	*PO+AC
Oncologia Clínica	3 anos	2	896-2024	R\$ 4.106,09	Pré-requisito Clínica Médica	*PO+AC

Guarapuava, 21 de fevereiro de 2025.



Eduardo de Franco Borges
Coordenador da COREME HSV